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Uszkodzona siatka przy boisku, przedłużenie linii autobusu 160, lokalizacja lecznicy dla dzikich zwierząt,
opuszczony budynek przy Tynieckiej i podwyżka dla pracowników samorządowych – to tematy interpelacji
radnych Edwarda Porębskiego, Marka Sobieraja i Łukasza Sęka.

Edward Porębski, w imieniu mieszkańców osiedla Centrum D i okolic, interpeluje do Prezydenta
Miasta Krakowa w sprawie naprawy zniszczonej siatki przy boisku wielofunkcyjnym na os. Centrum D.
- Z powodu zniszczonej siatki zostało ostatnio wybite okno w pobliskim bloku, a wcześniej zdarzały się
przypadki uszkodzenia pojazdów przez piłkę wypadającą przez dziurawą siatkę. Z boiska korzysta
mnóstwo dzieci i młodzieży z okolicy, więc dopóki nie zostanie naprawiona w dalszym ciągu może
dochodzić do uszkodzenia mienia – pisze radny i prosi Prezydenta o pilne rozpatrzenie sprawy.

Radny Porębski składa również interpelację, dotyczącą przedłużenia trasy autobusu linii nr 160 do
ulicy Igołomskiej. Obecnie linia ta kursuje od alei Przyjaźni przez osiedle Lubocza do pętli przy ulicy
Jeziorko. Przedłużenie trasy do skrzyżowania ulicy Igołomskiej z ulicą Narcyza Wiatra ułatwiłoby
przesiadkę pasażerom zmierzającym do osiedli peryferyjnych m.in. Grębałów i Ruszcza, gdzie kursują
autobusy linii 161, 271, 111 i 211. - W rejonie w/w skrzyżowania znajduje się duży wybetonowany plac
dla kontroli Inspekcji Transportu Drogowego, którego część można by przeznaczyć na pętlę dla
autobusów i do bezpiecznego przesiadania się – dodaje radny i interpeluje o pozytywne rozpatrzenie
sprawy.

Radny Marek Sobieraj interpeluje w sprawie krakowskiej lecznicy dla dzikich zwierząt. Radny zwraca
się z prośbą o informacje, na jakim etapie jest budowa lecznicy dla dzikich zwierząt i w jakiej
lokalizacji jest przewidywana ta inwestycja. Radny prosi również o uchylenie, zgodnie z obietnicą
złożoną mieszkańcom, uchwały RMK dotyczącej lokalizacji lecznicy dla dzikich zwierząt w lasach
tynieckich, będących rezerwatem przyrody, oraz Bielańsko-Tynieckim Parkiem Krajobrazowym.
Dodatkowo, w związku z informacjami przekazanymi od mieszkańców Kostrza i Tyńca,
zaniepokojonymi planami wycinki drzew w okolicy ulicy Dąbrowa, radny Sobieraj pyta Prezydenta, czy
miasto lub prywatny inwestor przewiduje tam jakąś inwestycję oraz czy są w Lesie Tynieckim
przewidziane jakieś wycinki drzew.

Marek Sobieraj zwraca się również z prośbą o interwencję w sprawie budynku przy ulicy Tynieckiej 43
C. Jest to stary opuszczony obiekt, którego wygląd i stan nie jest dobrą wizytówką Krakowa. - Czy
miasto ma jakieś plany związane z budynkiem? Czy jest określone przeinaczenie tego terenu? - pyta
radny.

Łukasz Sęk zwraca się do Prezydenta w sprawie podwyżek wynagrodzenia dla pracowników
samorządowych w Gminie Miejskiej Kraków. - Z informacji, które posiadam wynika, że od dnia 1
kwietnia 2024 r. pracownicy UMK otrzymają podwyżkę wynoszącą średnio 1000 zł brutto. Natomiast
szeregowych pracowników jednostek organizacyjnych niepokoi fakt, że w odniesieniu do nich takie
podwyżki nie zostały zaplanowane – pisze radny i dodaje, że byłoby to zaskakujące, że różnicuje się w
taki sposób podwyżki w odniesieniu do pracowników w obrębie Gminy Miejskiej Kraków. Radny zwraca



się do Prezydenta miasta z prośbą o informację kiedy i w jakiej wysokości (średnio na pracownika)
zostaną przyznane podwyżki dla pracowników następujących podmiotów: UMK, ZZM, ZIS, ZDMK,
KEGW, ZCK, MCPU, MCOO, ZBK, GUP, ZIM, MOPS oraz domów pomocy społecznej i instytucji kultury.


